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A8_E5_86_8C_c58_224953.htm 1．土的天然含水量越小，则其

饱和度肯定越低。 （ ） 2．不均匀系数越大，土的颗粒级配

越好。 （ ） 3．刚性基础采用钢筋混凝土材料制成。 （ ） 4

．土的压缩模量越大，则土的压缩性越小。 （ ） 5、任取一

块土体，其湿容重不可能小于干容重。 （ ） 6、地基承载力

采用土体的临塑荷载偏于安全。 （ ） 7、建筑物的沉降由土

体的自重应力所造成。 （ ） 8、已知甲土的含水量大于乙土

，则甲土的饱和度大于乙土。 （ ） 9、土的抗剪强度是土体

本身固有的性质，与试验无关。 （ ） 10．三七灰土指的是体

积比。 （ ） 1、土的三项基本物理指标是（ ） a、空隙比、

天然含水量和饱和度 b、天然含水量、相对密度和天然密度 c

、空隙比、天然含水量和相对密度 d、相对密度、饱和度和

密度 2、所谓土的含水量，是指：（ ） a．水的重量与土体总

重量比 b．水的重量与土体固体部分重量之比 c．水的体积与

孔隙的体积之比 3、当含水量发生变化，随之变化的指标是

（ ） a．塑限 b．液限 c．塑性指数 d．液性指数 4、无粘性土

的工程分类主要是依据（ ）。 a.土的颗粒级配； b.孔隙比；

c.含水量； d.土的密实程度。 5、不同状态下同一种土的重度

由大到小的排列顺序是（ ） a． b． c． d． 6、已知砂土的天

然空隙比为=0.303，最大空隙比=0.762，最小空隙比=0.114，

则该砂土处于（ ） a.密实 b．中密 c．松散 d．稍密 7、自重

应力在均匀土层中呈（ ）分布。 a．折线 b．曲线 c．直线 d

．不确定 8、计算自重应力时，对地下水位以下的土层采用



（ ） a.湿重度 b．有效重度 c．饱和重度 d．天然重度 9、只

有（ ）才能引起地基的变形。 a、基底压力 b、附加应力 c、

自重应力 10、地下水位升高会引起自重应力（ ） a．增加 b

．减少 c．不变 d．不确定 [1] [2] 下一页 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


